

СНОВА В КУРСКЕ

После двухмесячных гастролей в Орле и во Владимире в Курск возвратился областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Коллектив театра выезжал также в промышленные районы Орловской и Владимирской областей. За время гастролей он показал больше 150 спектаклей.

Вчера наш театр показал курскому зрителю первые после гастролей спектакли. Завтра несколько групп артистов выезжает в районы области. Они побывают в Дьяконове, Обояни, Ивце, Верхнем Любаже, Льгове, Рыльске и других районах.

Сейчас творческий коллектив театра работает над новыми спектаклями: «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского и «Анджелло» В. Гюго, которые будут показаны в новом сезоне.

Курская Правда
г. Курск

26 ИЮЛ 1953